

## Звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта

1	Вид та назва регуляторного акта	Розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 04.07.2023 №301 «Про затвердження Правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді у Волинській області» (зі змінами)
2	Назва виконавця заходів з відстеження	Департамент інфраструктури облдержадміністрації
3	Цілі прийняття акта	Метою прийняття розпорядження є затвердження місцевих Правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в області, що сприятиме посиленню контролю за дотриманням вимог безпеки плавання малими, спортивними суднами і водними мотоциклами та використання засобів для розваг на воді у Волинській області.
4	Строк виконання відстеження	2023 рік
5	Тип відстеження	базове
6	Метод одержання результатів відстеження	Статистичний метод
7	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних	Кількість звернень/скарг від громадян та суб'єктів господарювання, пов'язаних із дією регуляторного акта. Кількість суб'єктів господарювання або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акту – кількість публікацій.
8	<b>Кількісні та якісні значення показників результативності акта</b>	
	Кількість звернень/скарг від громадян та суб'єктів господарювання, пов'язаних із дією регуляторного акта.	0
	Кількість суб'єктів господарювання або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта.	-
	Кількість виданих дозволів на відкриття баз для стоянки малих суден і баз для стоянки спортивних суден	0
	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акту (кількість публікацій у газетах).	2

9	<b>Оцінка результатів регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей</b>	<p>Показники результативності регуляторного акта будуть здійснюватися відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” проведенням, повторного та періодичного відстеження.</p> <p>Повторне відстеження планується провести через рік після набуття чинності регуляторного акта.</p> <p>Періодичне відстеження планується проводити один раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів щодо повторного відстеження результативності.</p>
---	---	---

Директор департаменту інфраструктури



Степан БІЛАН

Олександр Балан 778 264